

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年6月
星期三

21

今日8版 第4651期
农历癸卯年五月初四



杭州亚运会
倒计时 94 天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games

94 Days



建德
发布



今日
建德

建德天气

今天上午阴有阵雨，下午雨止转阴到多云，西南风3级，今天最高气温29到30℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台6月20日16时发布

遇“建”未来 才有所“德”

智汇浙西·人才聚力创富行动走进建德

本报讯 遇“建”未来，才有所“德”。昨日，由杭州市委人才办、杭州市人力社保局和建德市委、市政府主办，市委人才办、市人力社保局、新安江街道承办的智汇浙西·人才聚力创富行动建德站活动举行。杭州市副市长刘滨碧，省人力社保厅党组成员、副局长陈中，杭州市人力社保局党组书记、局长董悦，杭州市委人才办专职副主任尹凡，省专家与留学中心人员服务中心主任刘家振，西湖大学副校长仇旻，我市领导富永伟、陈文岳、莫峰，以及来自信息制造、文化管理等领域的近百名杭州市高层次人才、留学人才代表齐聚一堂，共话人才聚力创富。

近年来，杭州市委人才办、杭州市人力社保局高度重视青年人才创新创业平台建设，目前已建成24家大学生创业园和9家留学人员创业园，其中有2家被评为国家级创业孵化平台，1家被评为省部共建留创园。同时，建德市也全力打造最优人才栖息地，聚焦高层次人才招引，已在20余个国家设立引才工作站。

刘滨碧在讲话中表示，此次在建德成立浙西海归中心，将通过“一点多园”模式，实现浙西区域联动发

展，让更多的优秀人才回到家乡施展抱负，以此打造“人才磁场”，吸引更多人才来建德创业，为建德乃至杭州的产业发展提供强有力的支持。希望大家树立勇攀高峰、开拓进取的高远志气，厚植反哺故乡、服务人民的真挚情怀，发扬甘为人梯、奖掖后学的育人精神，在杭州大地上持续施展抱负、建功立业。

市委书记富永伟在致欢迎词时表示，人才是第一资源，创新是第一动力。建德将以此次活动为契机和起点，进一步做大人才“蓄水池”，进一步擦亮引才“聚光灯”，进一步涵养留才“生态圈”，让各类人才在建德能够心无旁骛、茁壮成长。也真诚邀请海内外广大英才选择建德、扎根建德、筑梦建德，在“宜居建德”实现人生理想、成就精彩人生。

在活动的“平台聚富”起风帆环节，刘滨碧和陈中共同为浙西海归中心揭牌，标志着浙西海归中心正式落地建德并开园迎才。该中心现拥有2000平方米面积，配备一站式服务中心、人才会客厅、路演大厅等公共设施，旨在通过“服务中心—孵化器—加速器—产业园”

一体的孵化链条打造，将政策、服务辐射至浙江西部。随后，西湖大学建德人才工作站揭牌仪式、杭州市留学人员高新区创业园与浙西海归中心共建协议签约仪式依次举行。

在“英才领富”筑新高环节，3名来自不同行业领域的高层次人才代表围绕“人才助力西部创富”和“人才回归西部带富”作主题发言。2022年度海外高层次人才创新创业大赛项目“新一代离子液体塑料添加剂”也正式落地，并获相应项目资助。海外引才联络站及留学生代表还与现场嘉宾视频连线见面。

在“智汇创富”聚英才环节，《杭向未来·大学生创新创业三年行动计划（2023—2025年）》正式发布，杭州市人力社保局首个个人才智慧服务系统“人才会客厅”正式启用，全力打造“小客厅、大服务、微窗口、广链接”的国际人才服务新地标。活动还发布了“创客天下·杭向未来”2023杭州市海外高层次人才创新创业大赛征集令，杭州人才西进帮帮团也在当天授旗出征。

活动期间，还举办了杭州高层次人才培训班和专家建德行活动。

（记者 仰武）

本报讯 昨日，“幸会杭州·建德味道”双招双引专题恳谈会在杭州举行，邀请重要客商和产业链头部企业共同探讨建德产业发展机遇和未来投资发展方向。市委常委周密参加。

恳谈会上，与会人员共同观看了建德市宣传片，市商务局、市委人才办、市文创中心、市农业农村局、市财政局分别就我市人才政策和招商项目进行了推介，食验室、芭荷传媒、辰颐物语、杭州果速科技有限公司、新疆天润乳业股份有限公司等意向落户建德的企业就企业基本情况、投资意向以及与建德的合作方向等进行了交流发言。

招商引资、招才引智，是事关我市未来发展全局的大事，对推动我市产业结构优化升级、促进经济社会高质量发展有着至关重要的作用，通过此次双招双引专题恳谈会，进一步搭建起了人才交流的桥梁，汇集起支持我市发展建设的宝贵建议。下一步，我市将继续提高招商意识、理清招商思路、提升招商能力，为创业兴业架桥铺路、搞好服务，同时也希望在外人才，广泛联系开展招商引资，推介宣传建德，吸引和鼓励更多人才来建德投资兴业，为打造“幸福宜居之城，文旅共富样本”提供发展后劲。

（记者 钟镇怀
实习生 林云飞）

关爱特殊老人 端午情有独“粽”

昨日，市文明办、市新时代文明实践志愿服务总队、市民政局机关敬老助残党支部联合开展“关爱特殊老人 端午情有独‘粽’”敬老为老志愿服务活动，志愿者们为辖区老人开展包粽子、做香袋、挂艾草、送蛋糕等活动，还为老人们提供测量血压、按摩、养生护理等便民服务，向他们送上节日问候和来自各界的关心关爱。

（记者 宁文武）



市人大常委会专项监督市政府民生实事项目

本报讯 根据市人大常委会统一安排，昨日，市人大常委会副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、刘国金分别带领市人大代表监督小组成员，就2023年市政府民生实事项目开展专项监督。副市长张扬军陪同。

夏喜生带领市人大代表第十监督小组成员，先后走进新安江街道叶家社区联塘安置房项目、新林路小区老旧小区改造项目、山水华庭小区加装电梯项目、焦山新村灯盏凹污水零直

排项目等点位进行实地视察，对新安优居民生实事项目推进情况开展专项监督，并专题听取相关情况汇报，提出监督意见建议。

夏喜生指出，民生实事项目聚焦群众所需，是基层呼声所在，关乎老百姓所思所盼。办理民生实事项目是践行人民民主的重要举措，既是相关部门履行法定职责所在，也是检验相关部门履职能力建设的试金石，必须提高站位、认真对待，紧盯目标、抓

实推进，确保落地有声、见行见效，形成推动民生实事项目落地的最大合力。要倒排计划、压实责任，加大民生实事项目的推进力度，持续擦亮百姓幸福生活底色。要进一步发挥好主办、协办单位的主动性、能动性和积极性，调动各方积极因素，推动民生实事项目增效提速。同时要牢牢守住质量和安全两条底线，确保项目质量和安全施工两手抓两手稳。

吕建月带领市人大代表第七监督

小组成员深入寿昌镇东昌社区、城北村、横山社区等地对文体惠民民生实事项目开展专项监督，先后实地视察了15分钟品质文化生活圈、嵌入式体育场地、多功能运动场建设情况，并专题听取相关情况汇报，提出监督意见建议。

吕建月指出，要统筹抓好民生实事项目的前期谋划、中期建设和后期管理，进一步强化属地责任，

（下转第2版）